

Святость Перед Богом

Спасение против Знания

Пастор Роб Кунс

Это сообщение, как и другие печатные и аудио учения нашего пастора, опубликованы для бесплатного распространения, а также доступны на нашем сайте. Для получения дополнительных экземпляров, напишите по указанному ниже адресу и укажите, сколько вы можете разумно использовать.

Christian Temple Ministerial Association
3844 Mount Gilead Church Road
Sophia, NC 27350-8820 USA
Web: www.ChristianTempleOnline.org
Email: info@ChristianTempleOnline.org

RUS005 • Russian • Salvation Versus Knowledge

Спасение против Знания

Приветствую вас во имя Иисуса.

Работая с людьми уже много лет, сталкиваюсь со многими кто знает Слово Божие- но не имеет Духа Слова. Многие из этих людей чувствую себя оправданными из за их знания и способности запоминать Слово Божие. Мы оправданы Духом Слова, но не высказываниями или заучиванием стихов, которые нам удалось запомнить. Мы живем в эпоху информации, на кончике наших пальцев вертится большой Google бог, и у нас есть множество правдивой и неправдивой информации каждую минуту, каждый день. Нам нужно быть проницательней, чтоб фильтровать информацию, которую мы читаем. Как грустно бы это ни звучало, но многие, вовлеченные в церковные деноминации, уповают на лидеров своих организаций. Они применяют информацию без того, чтоб профильтровать ее через процесс молитвы и распознания. То есть, они добавляют это ко всей базе данных, называемой памятью.

1 Коринфянам 8:1-3: “О идоложертвенных яствах мы знаем, потому что мы все имеем знание; но знание надмевает, а любовь назидает. Кто думает, что он знает что-нибудь, тот ничего еще не знает так, как должно знать. Но кто любит Бога, тому дано знание от Него.”

От Марка 7:6-9 “Он сказал им в ответ: хорошо пророчествовал о вас, лицемерах, Исаия, как написано: люди сии чтут Меня устами, сердце же их далеко отстоит от Меня, но тщетно чтут Меня, уча учениям, заповедям человеческим. Ибо вы, оставив заповедь Божию, держитесь предания человеческого, омовения кружек и чаш, и делаете многое другое, сему подобное. И сказал им: хорошо ли, что вы отменяете заповедь Божию, чтобы соблюсти свое предание?”

Великий человек Божий много лет назад сказал сильные слова. Лучше бы у меня был человек с неверной доктриной, но правильным духом, нежели человек с неправильным духом и верной доктриной. Это утверждение настолько верно и точно.

2Коринфянам 13:5 “Испытывайте самих себя, в вере ли вы; самих себя исследывайте. Или вы не знаете самих себя, что Иисус Христос в вас? Разве только вы не то, чем должны быть.”

Братья и сестры, мы проводим много времени на оценку других. Нам необходимо посмотреть на то, во что мы верим и чему мы учим; и на те вещи, которые мы отложили в своей голове и считаем это доктриной. Мы смотрим на массу лжи; мы смотрим на эту деноминацию и эту секту людей и утверждаем, что они ошибаются. Но мы никогда не считаем себя таковыми.

Послание Якова 1:22-27 “Будьте же исполнители слова, а не слышатели только, обманывающие самих себя. Ибо, кто слушает слово и не исполняет, тот подобен человеку, рассматривающему природные черты лица своего в зеркале: он посмотрел на себя, отошел и тотчас забыл, каков он. Но кто вникнет в закон совершенный, закон свободы, и пребудет в нем, тот, будучи не слушателем забывчивым, но исполнителем дела, блажен будет в своем действии. Если кто из вас думает, что он благочестив, и не обуздывает своего языка, но обольщает свое сердце, у того пустое благочестие. Чистое и непорочное благочестие пред Богом и Отцем есть то, чтобы призирать сирот и вдов в их скорбях и хранить себя неоскверненным от мира.”

Братья и сестры, давайте будем уверены, что мы идем по вере; многие уповают на свою церковь, свои религиозные организации.

Пастор Роб Кунс